

Handballregion Oldenburg

im Handballverband Niedersachsen e. V.



Protokoll von der Sitzung am 28.02.2018 Zur Mühle, Munderloh von 19:15 bis 21:40 Uhr

Anwesend: W. Sasse, C. Dürselen, H. Niemann, B. Reinsch, D. Popken A. Stindt, M. Roreger, T. Voigt, W. Spinning, O. Lasse, A. Giebert.
Endschuldigt: H.W. Henning, H. Meyer, H. Alberding, O. Ammerich.

1. Begrüßung, Feststellung der Anwesenden, Beschlussfähigkeit

Um 19:15 Uhr wurden die Anwesenden von W. Sasse begrüßt. Eine Anwesenheitsliste liegt vor.
Der Vorstand ist nicht beschlussfähig, Beschlüsse erfolgen in der Sitzung am 14.3.2018
1.1 Protokollführung: Hildegard Niemann

2. Aktuelle personelle Änderungen > Klare Vertretungsregelung mit persönlichen Absprache für HRO Vertretungen festlegen.
Olaf Ammerich übernimmt kommissarisch die Funktion nuLiga Regionsadministrator bis Mitarbeiter der HRO ausgebildet sind.

2.1 Berufungen: > Beschluss Sitzung 14.3.2018

Andre Hartmann, Örtlicher Vertreter Ammerland, SR-Lehrwart Frank Holbein, Senioren Spielwart O. Lasse, Jugend-Spielwart A. Stindt, SR-Wart Andreas Gilbert. Beach Referent Informationen W. Sasse.

2.3 Aufgabenbeschreibung HRO

Die Staffelleiter sollen auch die Heim-SR in den E bis C Staffeln ansetzen.
Wir benötigen von allen Mitarbeitern den Aufwand.

3. Finanzen

Durch NuLiga haben wir weniger Straf gelder.

3.1 Vergütung Mitarbeiter gem. Beschluss von 5.11.2011 wird überarbeitet.

Liste HRO Mitarbeiter 2018 überarbeiten. Die Verwaltungsmitarbeiter werden gestrichen.

3.2 Anpassung, Maßnahmen

Alle Belege müssen vor der Auszahlung abgezeichnet werden.

3.3 Verfahren Abrechnungen

Für die Abrechnungen werden Formulare entworfen, Antragsteller ist selbst verantwortlich für Versteuerung.

4. Gerät, Material

4.1 Bestandsverwaltung, Übergabe

D. Teubner hat noch einen Laptop. Beamer und Leinwand wurden übergeben.

4.2 Bedarf Arbeitsmittel, Bürobedarf

Die Ehrenamtspauschalen decken die Kosten für Bürobedarf mit ab.

5. Anträge

5.1 Antrag SR-Lehrwart: Konzept Ausbildung Referenten Kostenübernahme sind genehmigt.

5.2 SR-Fortbildung: 2018 finden keine Fortbildungen statt. 2019/20 wird mit den notwendigen UEs weitergebildet.

Es bleibt bei dem bisherigen Konzept mit 6 Lehrgängen (2 Grundausbildungen, 2 Ausbildungen „Seiteneinsteiger“, 2 Jugend).
Gedanken machen über ein Ausbildungs-Konzept.

6. Verschiedenes

Alle SR müssen mit ihren Pins unterschreiben.

C-Trainer mit SR-Schein, die nicht pfeifen haben noch freien Eintritt bis zur Oberliga (klären)!

SR-Ausweise werden in Kooperation mit dem OHR, Ol-Mü entwickelt und erstellt.

Die Mitarbeiter werden mit Foto (Recht am eigenen Bild) auf die Homepage gesetzt.

Es wird dringend ein Datenschutzbeauftragter gesucht.

Beach-Anlage in Wildeshausen wird fertiggestellt. Eine vom HVN geforderte Meisterschaft kann in der Region durchgeführt werden.

Die Öffentliche Versicherung unterstützt den Handball.

Bälle und T-Shirts für Meisterehrungen werden besorgt.

Haftmittelbenutzung in den Hallen beachten, sonst wird bestraft.

Bei der E-Jugend werden keine Tore im Protokoll eingetragen.

Die HRO muss so aufgestellt werden, dass alles läuft.

Ende: 21:40 Uhr
Protokollführerin
Hildegard Niemann

Vorsitzender
Wolfgang Sasse